Задача№3

2.1.Задания для самостоятельного решения (варианты № 2.1-2.10)

Задание 2. Рассчитать общую электроемкость соединения конденсаторов, если электроемкость всех конденсаторов одинакова и равна 1нФ:

Вариант 2.5
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Решение: 
Задача№4
3.1.Задания для самостоятельного решения (варианты № 3.1-3.10)

Задание 3.  (вар. 3.5) Рассчитать напряжение на неоднородном участке.
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Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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